1. XpéPinpe2 GOolig 2017 I I'vpvaciov

H ool evg omitiod oyfuatog opboymviov Tuporinioypdppov coddnretot pe 600
elddv mhdceg, hevkég kol padpeg, oyApoatog opboymviov maporinroypdppon. To 1/3
10V GLVOALKoD AR B0Vg TV TAoKkDY givar Asvkéc, Eniong To epPado wdbe hevirg thdkag
glvon evveomAdolo omo to epfadd kabe podpng TAdias. Av ol povpeg TAGKES Kalumouv
epPodd 80 t.p., va Ppeite o elPfadd e avAnc.

2. HOpopimqpal Oaiqc2017 A" Avkeiov

Te éva QIAIKG Ttonyvidt Todoopaipov, o TpomovnTig 0EAEL vo yproonomceL Kol Tovg 16
raikTeg Tov &g ko vo toiEovy 6A0L Tov 1810 ¥povo. Av to moryvidt Suwipiel 90 Aentd ko
7 opGdo wailer k6fe otrypr pe 11 modoceuipiotéc, eival Suvatdy 6A0L 0L TOSOCPUIPIETES
va, TofEovv axéporo aptBid Aentav;

3. Ipopinpa3 OQarig2016 I I'vpvaoiov

O INbpyog kat ot pidot Tov éyovv 450 kopapéres Tig onoleg poipacay peTabd tovg ot ioa,
pepidia kot o kabévag Thpe aépoto aplOpd kopapérec. Opag tpeig amd Tovg ¢ilovg Tov
IMdpyov tov enéotpeyav to 20% tov pepidiov tovg. ‘Erot o Iibpyog Thpe cvvoricd
nepioodrepeg omd 120 xapopéhes. No Bpeite nooor fitov cvvoié o T'ibpyog kot ot pikot
70V Kot TOoES Kapapéreg wipe o Libpyos. '

4. Tpépiua2 @Oakijc 2014 T I'vpvaoiov

To IAfboc Tov podntdv og éva IMpvéoto eivar tovAdyotov 170 ko to 'Jro?w 230. Av
yapiloope 6Tt axpiBag to 4% Tav podntdv nailovy Proil kol 6ti o 1/3 and amoug
1oL noifouv Bro)d, moilet kot mdvo, va Ppeite 1o TABog Ty padntdv tov I'v uvactov

5. Tpépinpo 2 @ah]g 2014 A" Avkziov

"Bva Biphio padnpoticdy xokhogopel og 2 tdpovg A ko B. 100 aviitoro Tov tdpov A
xo 120 avrtitoro tov tépov B kootilovy cuvoikd 4000 svpd. Evo fiformleio
novAnce 50 avritume Tov Topov A pe xmtaon 10% kot 60 avtitoma tov topov B pe
éxmrmon 20% ko ewoénpale ovvolikd 1680 supd. No nposdiopicete v Tt TdAnoNg
oL gvdg JiffAiov and ke TopO.

6. Xlp6finua 4 Euvideidng 2017 B I'vpvoosiov

"Bvog melondpog nepratdet omd 1o yoptd A yio va mépel 1o Tpévo oty méin B. O
nefomndpoc og pia mpa n‘poxcopnce katd 4 yopeTpo kot tote dwmiotwoe 6T
TEPTUTOVTOG [IE GVTT) TNV mxvmm 0a £pBove oo oTabpd pio dpa apyoTepa amd ™mv
avoydpron oL Tpévov. o autd o Adyo oto vIToAoiRo TG dudpopng KiviBnke |e 6
yviMopeTpo Y @pa kot £t £pBuce oo oTabus HioT) dpa vopitepo. ard TV avaybpnon
tov Tpévov. Na Bpeite v oxd6cToom Tov Yopod A ord To otabud tov Tpévov 6T TOAN
B.

7. Hpofinpo 4 Evoxdeidng 2017 I'” I'vpvoociov

Mia pépa o Tidpyog kabdg anyaivel and to onit oro oyoleio kou &ygl duavdoet To 0%
™G 0m6oTooNG, dmioTOVEL OTL ExEl apyfoet. ATtogucsilel vo yvpioel Tiom oto onitl, vo,
néper To Todharo Kot va mhet pue autd ato oxoAeio. Av vrobécoviie 6t o Nbpyog
TEPRATAEL e 6 QAMopeTpa THY dpa, evd pe To TodnAato wryyaivel pe 15 yhdpetpa v
BpaL, Yo TOLES TULEG TOV o CVUEEPEL Vo, Yupiostl To® Yo vo. YPTGIHOTOGEL TO TOdNANTO;

8. IIpofinpa
Avo @irot amopdotoay b1 givor koldtepa avtl vo TEPLULEVOVY TO TPOLL, VO, TPOYMPTIGOVY
uéypt tnv exdpevn otdor. Eve Badilav ko eiyov Sovicet o ¥4 g dadpoprg, eldov to
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Tpap va épyetal. O A yOpioe wicw (nspﬂ:a'rc{)vwg pe v 0w 'rax{)mw) Kol TpoAaPe o
TP aKpPIROC oTNV TPOTYOULEVT] Uwcm O B’ ovvéyoe my 'rcopaux 100 Simhacidovtag
'mv TOX0TNTE TOL Kot £QTAOE TAVTOYPOVA LUE TO TPAU OTTV aﬂ:ouevn otaon. [16ceg popéc
gtvon peyakotepn 1 TayOTTO TOL TPOLL ATG TV OPYIKT] KO Tox0TNTe Tov d00 ¢ilnv;

9.  BEvog emxgipnpatiog ayopdlet va yopdel Tpog 6 evpd 1o TETPUymVIKS HETPO.
Metd v ayopd, Swamictdvel 6T1 To Yopdet Aoy katd 100 tetpayovicd pétpo
puikpotepo . [Tap’ 6ha avtd dev Swpapfmpemt aAMrd Pploker tnv S'DKU.EpLCL V. TOVAROEL
T0 XWPaEL (SNAGVOVTAG TNV TPAYUATIKY) TOL EMPAVELN) TPOG 8 EVPHD TO TETPAYOVIKS
nétpo xon képdice 12% exl tov dowv elye tAnpdoet. Na Bpebel 1 mpaypotic smipdvein
OV YOPOPLOV. _

10. To GOpoicua tav yneiov evdg dwynelov apt@pod sival 12. Av evoridEoupe ta
ynoeio Tov, Tpoxdrrel opiBpog kot 18 povadeg pucpdtepoc. No Bpedel o apBpde.

11. Bvog dwymferov apt@uod to ymoio tav povadav ivor durhaowo Tov yneiov tov
dexadav. Av evaAhEovpe n 0éon Tov yneioy, tpokdntel apdude peyoditepog kot 36
peyorvtepog. Na Bpebel o apyikdc apBudc.

12."Evog epybang A’ ypewdleton vo ekTeAECEL Eva £pY0 OTOV HiGO YpbdVo amd 0uTOY IOV
xpewdleton o gpydang By’ avtd To épyo. O ypdvog mov ypetdletar o B gival to 2/3 tov
xpdvov mov ypeiditetar o I, Kot ot tpeig poli wropodv vo, extelécovy 1o £pyo o 6
nuépes. No Bpebel o ypdvog mov ypetdlerar o xabévag yw va exteréoet 1o épyo povog
TOV.

13. Avo xepdioo dropépovy katd 5000 evph. Toxiotnie To peyaidtepo an’ autd pe 4%
Ko To pkpdtepo pe 5%. Edv ota apyuc kepdAoio Tpostefody Kot o avtiotoryol
£TT|6101 TOKOL TOVG, TPOKLILTOVY ice kepdiaa. Na Bpebolv to apyiicd kepdaa.

14. Kotébeoe xamotog ta 3/5 Tov kepaiaiov tov npog 3,5% Kot to vedAowmo mpog 5%.
Av enedioke éva dAlo emevduticd oxgdilo Kat KpatoHoe and 1o apyicd KepdAoo ta 2000
gup® xai 1oK1le To vIdAowo Tpog 4,5%, Ba, adEave Tov eTO0 TOKO TOL KUTA 54 LVpd.
No Bpebei to apyicd kepdioo.

15."Bvag dpopéag étpele o andotoon pe taydnro 12 yiiopétpav my dpa. Av &tpexs
pe TodmTe 8 xih./dpa Ba xpewlotoy 2 dpeg meplocdTEPES YL VoL KaADYEL TV
amdotaon avty. [1oon ondotoon Etpete;

16. Ado ¢idotl avaympody Toutdypove and To onpeio A yw va Kdvouv évay tepinoto 4
Y. O mpdrog Baﬁi?;st ue mxﬁmw 2,5 xihJdpo. kot 0 dedtepog pe taydnta 3 pd/dpa. O
de0TEPOG POl £PTuce oTO TEPUO TNG dwadpopns (éotm B), Eecviet kot emotpéper Kol
cuvavtdetl Tov eito Tov. Na Ppeite Tov Tov suvivnos.

17. Mo adenot, 1) omoln kdvel 2 andnLata/devtepdiento, &yl 161 wdvel 30, 6tov évag



oxdAoC, 0 omofog Kéver 4 Tndfuata/devtepdrento apyilet vo. v kotedidrel. Metd and
nooa. dsutepdienta & oxdAog Oo @TAoEL TV AAEMOV;

18. "Evog opBoydviog k¥mog, Tov orofon To TAdtog sival 4/5 Tov prikoug Tov, £yt
epnPadov 2400 .. neprocdTEPO amd Evav GAAov Tov omoiov To prjkog efvan katd 40 .
LEYOABTEPO TOV PAKOVG TOV TPATOL KoL TO TAGTOG Efvor kotd 40p. PKpOTEPO TOV
nAdTovg Tov TPdTOL. N vToloyloTobv o1 StoTdoElg TV 600 KNTOV.

19. v HAN pov ta {da (yéreg kot akdlot) oopmepipépoviar mapaeve. : To 10 % omod
T1c yéTec vopifovy 6t etvan oxdhot kot o 10 % tev okdlav vopilovv 6t elvor yateg !
Ké8s pépa 1o 26% 6hwv tav {dav Tng méAng (oxdiot kor yéteg ) cupmepupépovial cav
yézec. oo Tocootd tav Lhmv etvon mpoypatikés yateg ; "

20.0 Nikoc Aéer oty 'Egn: «Av mpocbécm 70 gupd ota 3/5 tov ypnudtav pov, o &xe
doo. yprpoto, £xgic 1 o0, Karm Bern tov amoved «emopévag éxelg povo 30 eupd
neplocdtepo. amd pévo. Tdco yprpoza £xel kGO Toidi;

21. No. eEetdoete av vrdpyet SWMelog PUOTKOG APBIES OV Ve, 100DTOL [ie TO YIVOLEVO
1OV Y1j@iny Tov, Ehattopévo Katd 1o epoloua Tev ymeiny Tov.

22. Te wa Baicovikh covavenon véav coppetéyovy 199 madid and 9 Sta(popsﬁxég _
yhpec. No. amodeifete 6T pio tovAdyiotov xdpo £xel omv amostoln g 12 tovkdyiotov
noidié Tov iS1ov eoAov. (Baing 2001)

23. Av Sipécovpe Tov 0eTikd kot TePtTTd aKépato o e To 5, maipvovps vodowo 2. Na
Bpeite To tedevtaio ynelo Tov a.

24. Atvetol o Betidg axépoiog 4 = {(— 0+ =0 10 + (1) }v , 6oV v OgTUicdg
axcéporog. Na Bpeite 115 Tipée tov v dote 0 A va etvon donpétng tov 24.

25. TIpépAnpa 4 Garfg2016 B’ I'vpvaciov

Oha to. yn@io evog Betiod axepoiov apBpod A sivar foa pe 8 1 pe 9 kot kobévo and
ovté To, ynelo epeaviletar tovddyotov pu eopd atov apBpd. Na Bpeite thy ehdyiom
Tipf Tov A, av outdg dronpeiton pe To 4 ko pe to 3.

26. No Bpeite toug 4 pikpdrepovg Betikotg akepaiovg mov dionpoltvior TovTOXPOVO, LE TO
8 kot To 9 wat To Yneio tav dexddmv Tovg glval to 1.

27. No. Ppeite Toug 3 pikpdrepovg HeTikovg axepaiovg mov Sionpoldval TovTdypovo p.é TO
5 kot o 9 Ko To Yvopevo Tev Yynoeiey touvg eival 20.

28. Na Bpeite Toug 2 puipdrepovg Betikovg okepaiong mov dlatpodviol TauTdypovae LLE TO
2,703,104 xorto 9 ko 1o yivdpevo Tov ynelov Tovg eivar 6.



29. Nu Bpeite tovg 2 pikpdrepovg BeTiicovg axepaiovs Tov Sapodviol THUTOPOVY pe 7o
2, 104 wonto 9 kot amotehovvial pévo amd ta yneia 1, 2, 3. :

30. No. Bpeboiv ta ynoio a kot B, av yvopilovue 6Tt o aplBuds y=199a18 dupeital
oUYYPOV®OS Le To 5 Kol 1o 9.

31.Ne Bpeite 10 ynoio y, Gote 12x+13x+15x = 41x.
32. No, Bpeite 1o ynoio x, hote x98 +86x +6x9 =1678.
33. No Bpeite 1o ynolo o, B dote afaf - fafa =T7272.

34. Nuo Bpeire 6Aovg tovg Tpwymerovg Betikos okepaiovg ap@iode mov dwnpodviot pe
70 3 KoL TO YIvOuEVO TaV YyNeiny tovg givar 18. [Tolot and ovtovg Swpoldvrol pe To 6;

35. Nu. Bpeire 6Aovg tovg TeTpaym@lovg Betikois axepaiovs apdioie o ﬁtatpoﬁvmt HE
70 3 K0 70 Yvopevo tev ymelov tovg eivat 18. TTowot and avtovg dtapovviar ue 1o 6;

36. No Bpeire 6hovg Tovg Tpwyplovg Betikols arepaiovg apBuong wov Suwipolvvrot ue
70 5 K0l TO YvOUEVO TV YN @inv Tovg etval 75.

37. No Bpeite dhovg Tovg Tetpay@lovg Betixoig akepaiong aptBpodg tov Stapodvtol te.
10 5 KoL 1o Yvopevo Twv yneioy Toug elvat 75. Ilowi and cvtovg doupovvion fe 1o
15;

38. Nu Bpeite dhovg tovg Tpymplovg Bettkoic akepaiovg apdiode wov dupodviot e -
70 15 ko wepréyovv tovAdyiotov Eve ymeio «8». (Am. 11 apipol) Ilowol amd avtoig.
dwpovvral pe 1o 9 kot morol pe 1o 45; '

39. Na Bpeite 6hovg toug Tpyrplovg detikots oxepaiovs apt@pods wov deupodvtot Pe
70 12 xou mepiéyovv tovAdyiotov Evo ymoeio «1». Ilotol and avtovg dwupodvrol fe To
9 ka1 mwo1ot pe 1o 36;

1. Alveton wooxerés tpanélio ABI'A pe AB//TA.
A) Na detbete o1t AI'=BA.
B) Av O to onpueio Topng twv dwyoviav, va deibete 611 OI'=0A

2. Aivetal woookerég Tpomélio ABI'A e AB//TA wau to péco E g T'A.
A) Na deiéete 6Tt AE=BE.

A A ’
B) Av AZ, TH ot diyotdpor tav tprydvev AAE ka1 BI'E avriorouyw, va deilete ot
AZ=T"H.

3. Aivetar o maparAnAidypappo ABIA pe AI'=6 cm, A <T xar TA>BT DEpvovpe
dyyotdpo g ywviog A, i omoia TEVEL TNV TpofiTact g tAsupds I'B oto onueio E.
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A) No vroloyioete to e080vypappo tufpa I'E.
B) Eoto Z 10 péoo tov sufuypdpupov tpfpotog AE. ®épvouvpe v ['Z. And 1o A
pépvoope evbeia mopdiinin oto I'Z mov tépvel myv wpoéictoon g EI" oto H. Av
yavia A Tov mapadinioypépuon ABLA givol 60°, va vroloyioete Tig TALVPEG TOV

A

pry@vov AEH .

"Eva mhoio Eexvéier amd to Mpdvi A | ta€deder 3 Km vota , ot covéygwn 12 Km
OVOTOMKE,
kot Téhog Eova 2Km vétio, péypi mov @tével oto Apdvi B.
oo ybpeTpo oméyst To Atpdvt A and o Mpdvi B ;

210 SumAavo oyfpa To Tpiyeva
ABT «a1 ABI givor

1000KERT [e féom v TAevpd
BT". H wpoéktoor g AA TéLLvel
m Péon AB oto0 onpsio A. '
(o) Na oodeiete 611 m evbeio
I'A givon 1dBetn pog Trv TALVPh
AB xat 10 onpeio A givon to péco
mg AB.

(B) Av ABA = ABA=30" , va
amodeifete 6T M AA eivon

JLYOTOLOG TG YOVING BAT .
®aing B’ T'opvaciov 2017

Yo dumhavo oy to Tptyovo ABT eivor
1wbémAevpo mhevpds a . To oxfpe BAET eivar
opBoy®dvio mapaAnAdYpapo pe Ty TAELPE

BA=<
2

(o) No amodeitere 1t AA= AE .

(B) No vrohoyioete cvvaptiosl ToL o Ta
epPada tov tprydvav AT'A, BEA, ABA.
(y) No vrohoyloete GUVAPTHGEL TOV 0, TO.
pfxn twv mhevpdv AA, BA xabdg kat to.
HAKN TOV VY&V ToL Tptydvow ABA.
Godg I'” Topvaciov 2017




Zto duwhavo oxfue to tpiyovo ABT sival
wodémAevpo TAevpas o kol 1o AEZH sivor
TETPAYOVO TAELPAS Y.

(e) Na vrohoyicete 10 BE cuvaptiost Tov
K01 TO ¥, GUVOPTIOEL TOL O.

(B) No 8siters 611 BE = (2 -3

2o durhavo oy To tpiyovo ABT
etvan 1o0mAgvpo mhevpds a kol 1o AEZH
gtval opBoydvio pe TAELPEG Y KoL 2.

(o) Na vrodoyioete to BH ouvaptiiost
TOV % KO TO ) CUVAPTNTEL TOV Q.
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(B) Nu d¢iéete 611 BH =




ME00dog: Tt Topaxdton aoKhoew, TpEmel va Aappdvoviol v’ oyn o1 cuvlfieg pe v
axdlovdn mpotepardTTa:
1. To ywopevo tav ynoiov 2. H Suupetomzra pe xéroto and to ynoia 2,4,8
2. H dunperdmra pue kémowo and ta yneio 3,9
3. Avumapyel avicoTikr) ouvOTk yio To yneia, avth mpénet va Aapfdaveton v’ 6y
pali pe o «2».

1. T'pépovpe Betiicd oxépaio A yproiponobvtog doeg gopég BELovLLE To Ynoio 6 Kot
pio popé to ynelo 4. No tposdiopicete tov gAdyioto dvvard Beticd oxépaio A mov
nropodpe va ypéyovpe o onolog Staupeiton pe 660 eivol Suvatdy TEPIECOTEPOVS ATd
Tovg axépatovg 2, 3,4, 5,6,7,8,9.  @oig I IMupvaciov 2017

2. Oha o ymeio tov Betiko orépaiov apBpod A sivan ioo gite pe 8 site pe 9 ko
KoBéva and avtd to yneio speavitetor tovidyiotoy pic popd atov apdpd.

No. Bpedei 1 ehdyiom Ty To0 A , av avtdg Swunpeizon pe 1o 4 kot pe 1o 3. QoA B
IMopvaciov 2016

3.No. Bpebet o axéparog Beticdg A, o onoiog &xel aBporopo, ynelov ico pe 8, exel yvopevo.”
ymotov ico pe 8 ko duupeiton pe 1o 8. GuAng A’ Avkeiov 2016

4 Na Bpeite tov ehdyioro Beticd axépaio mov dwnpeitar pe 1o 36 KaL o ywopevo tov
ynoeiov Tov woltal e 36. '

5.No. Bpeite Tovg Téo0EPIG LKPGTEPOVS BeTioDG AKEPOLOVG TOV £XOVV YiVoLLEVO Yyrginv 12
Ko Srapovvrol pe 1o 36.

6. Na Bpeite Tovg axépaiovg g popeng aafB mwov dwupovvron pe to 18.

7 Na psite Toug oxépatovg tng Lopeng aaBf mov duupodviol pe o 36.

8.Na Bpeite Toug axépatovg g HopPiig aaff wov Srapodvtal He To 43.

9 N Bpeite Tovg oxcépaiovg tng Rop@hig aaaff mov dwipodvior pe to 36.

10.Na. Bpeite Tovg axépaiovg g popeng aaaf mov dwpotdviol pe 1o 45.
11.Nao Bpeite Tovg axépalovg g Hopenig E:E e o-+B+y>20 mov droupodvtarn Le To 12. -

12.No, Ppebsi o tpwyfprog BeTikds axépaIog Eﬁ}; =1000c + 1005 + y, av divetal 611 TO

yneio Tav dexadmv Tov aptbpod Swupsitar e Tov apidud 4, evd 1o ta yrele tov povadev

. o 28 42 . , .
KoL TOV EKOTOVIGdmY 1oy0el 61t a=— Ko ¥y =-—, 6mov v Betikcdg aképarog apBpoe.
V v

Aoing I T'vpvaociov 2015




13.Av ovx, y, z,w,m etvon Betikol axépaiot, Stapopetivol avd 800 petald Tovg,
HucpdTepot 1] iool Tov 5, ToTe va. Bpeite Tnv eAdyiot Kot T uéyioT TR TG
nopdoTacTg (x + y).z”’ —-W. Baing I I'vpvaociov 2015

14.2Z10 opBoxavoviké chotnpoe avapopds Oy o evbeio (&) oynuotile pe tov dEova 'y
Tovia 45° won eniong Siépyetar azxd To onpueio M(2,-6). To onpeio A avijkst otov GEova
X% ko1 oty gudeia (g), evd to onpelo B aviket otov GEova y'y ko1 ot subsia (g) .
() Bpeire v eéicwon g svbeiog (g) .

(B) Bpeite Tig cuvietaypéveg tov onpeiov A , B kot to epBaddv tov tprydvov OAB .

(v) Bpetre to guPaddv tov prydvov OAM. (@arig 2013 I'"Tvpvaciov)

15 Eva dupavet A xoPeton og 00 woupdrion Ay ko A; pe Bapn BCAY) kot B(Ay), avﬁormj(a,
pA) _3

B8 —. Aiveran 671 1 aéia evog dwapovtion efvon evdémg aviioyn mpog
2 .

70 TETPaymvo Tov Papovg Tov. Na mpocdiopicete 1660 eni Tig ekatd peiddnke n akin Tov:
Sopavtiod A petd v komi Tov ota o koppdTion Ay ke Ay, Gk I Topvaoiov 2014

Kot Adyo Pfopdv.

16.Eva kardomue norodos pia mAedpaon nptv 1ig exntdoeig 540 gupd. Ty nepiodo tov
EKNTOCEDV TNV TOAOVCE e fxntwot a%. Me To TEA0G TV EKTTOCEMY TO KUTHOTH LA
ad&noe Ty T Tov TOA0OGE TNV TNAEOpUOT 0Ti; ekTThoelg kKath B Ye. Avtd efys wg
amoTéAEo | T TR TOANONG TG TMAEdpOOT|G va Yivel fom pe Ty T Tov giye Tpty TiC
ekmtdoeis. Na Bpeite myv tipr| tov f ovvaptiiost tg tipfig tov o . Oaifig B Tvpvaciov
2016



Oéua 1°. Atvetan kdichog (O,p), o ioeg yopdég Tov AB, I'A ko 1o anoorfpotd toug OK wo OA avtiotoya. Ot
npoextdoels tov BA kat AT tépvovrar oto M.

A A
A) Na anodeitete 61 MOK = MOA B) Na arodetfere 611 MA=MT
¥) ot apoexctioels tov OK, OA tépvovy mv evbeio AT oto onpeio B xur Z avristogya. Na 3eifere 611 OE=0Z woin 611
OM-4-EZ. (MovéSeg 10-10-20)
8 A
A r

‘ ' A
@dua 2° Atverar tpiyavo ABT 1 Sibpects tov AZ ko 1o Hyog tov AA. [poekteivovpe Ty AA (mpog 1o pépog tov
A) wutt AE=AA. TIpoextetvoupe Ty AZ (mpog to pépog tov Z) xotd ZH=AZ. Na amodetfete otu ‘
A) AB=BE B) BE=I'H v) BH=I'E Movédeg 10-15-15-oRpo-5]

Oéuo. 3°. To erpémhevpo WRQS tov mopakdtm oyfpetog £xgt RQ=RW xar ROS = RWS .
. Na Seifete 6t QS=SW B. Ne deitere 611 RS L OW .
7. Ms kévtpo to R wou axrive RQ va ypayete whiho mov tépver to evBiypajipo tpfipa RS oto onpeio E. Na népete

o onpeion Z, H péoo tov svboypéppov tunpdtay QE ko WE aviiotoiyeg. Na Seikere dti ORW =4.0RZ

w




: BI'
@éua 4° Botwe wookerés tpiymvo ABI™ ue AB=AT" ko1 ot ioot ichrhot (B,p) ko (T,p) pe p<—£- . O xhihog (B,p)

tépver g AB, BT ota onusia E, A avtistoya kat 0 koxhog (I,p) téuver 1ig I'B, TA oto onpeio Z wo H avﬁo'rmxa.
No deibgte Otu
. AE=ZH B. Av BOL AR woa -k ZH, vo. Seitere 6m BO=I'L

@bpa 5° "Eotw tetpénhevpo ABTA pe AA=BI xon I = A . Nu Seifete 6t
Il A
a. Ar=BA p. A=B
v. Qv mhevpég AA, I'B npoemswéusvsg TEPVOVTOL 670 I ko o1 Sydvior AT, BA tépvovtas 010 K. Av E, Z 1o péoa
tov AB, I'A avtiotoyg, va Seifere 6tLta onpeia X, E, Z, K eivar ovvevbelaxd.

/

A
Oépa 6© Foto tetpinievpo ABTA ne F A Advovror kon ovisor khhot (T, p) kot (A, p) pe p<--£—~ 0 Kvmlog

(1',p) téuver tig mhevpés BT, T'A oo onpeto E xan Z avristotyw, své o wixhog (A,p) téuver tig mhsvpés I'A, AA oto,
onueia H xen ® avtiotowyn. Na deibete ot o. @H=ZE

p. @epvovpe o amootipeTo I'T ko AK tov xopddv ZE kot OH avtiototyo, To. onolo, £poskievousve tEVOVIoL 670
onpeio A. Na deiere 611 AT=AA '
Y. Av emmhéov 01 yopdés EZ xon OH mposktewvbpsves Téuvoviat oto onpeio M kat ot mAsvpée AA won I'B
TPOEKTEWOpEVEG TEpvOVTOL 670 onpeio N, vo dsifete oTito onjpein M, A, N kot 1o péoo O g I'A eivan soveuBetoid.

/ B\

A
@éua. 72 Eotw 6110 wikhog (O,p) epantetal twv mhevpdv PB, I'E, PE tov tpyydvov PI'E | ota onpsio A, A ko B
avtiotowo.

A) Na anodeifets dtu: I) PI'=CA+AP
ii) PI-TCA=PE-AE

A
B} Av AI'=BE, va Seifets 6r: I) 1o PI'E eivor woooxeég

i) to ompeic P, O, A givor covevBeoxd
A

iif) Av emmAov, o onpein I, O, B eivos ovvevBewoxd, va 8sifete 6uto PI'E eivareémhevpo.

Oéua 8 Eorw svBbypappo tpipe KA pe prikog (KAY=10 om ko ot kbrhor (K,p) ko (A,p) 6mov p=3cm. ®epodpe
v evbelo & wov Sikpyeton amd to péoo M tov KA kon epdateton otoug dvo khkhovg, oo onpsia A kot B aviiotoyy.
T'l. Nu deiéere 61t MA=MB.



2. ®empodye ko tovg kbrhoug (K,R) xar (A,R), 6mov R=4 cm, o1 onolor téuvovy Tiv € oo, onpeie I xar A o (KR)
xot ota onpeio B ka Z o (A,R). No 8sifete 6m ta tpiyava KTA kot AEZ givan ioa.

@éua 9° Mveton wookehéc Tpiyovo ABT (AB=AT) o1 évo, onpeio K oo ecworepwd Tov. Me kévrpo K was oxtivo,
KA yplpovps wbrho mov Siépyeton and Tig tpeig kopueég tov. Gépvovps g KB, KT ko Tic mpoekreivovpe katd BA,
T'E aviictoye, dote BA=I'E. Nu deifete 6tu:

A) tpry ABA=tpry. AET’ B) ) AK eivan peooxébetog g AE.

I') Av mpoerteivoope v AK, tépver my AE oto onpeio M. Na deifere o MB=MI".

@bua 10° Alveton tptyevo ABI xat ot Sultpecol tov BA ko I'E pe BA=T'E. Hpoexteivovpe to Tufpe AE mpog To
pépog 1ov B karé tjmfipa BEZ=AE. Metd to mpoexteivovps mpog To pépog tov A kotd tpfpo AH=AE. Na detkere otu
A)ro tplyovo AZH eivar woakel . B) tpty. AZE=tpty. AHA.

") To tpiyavo ABI eivon 1000KeALS. ‘

Obua, 11° Aiveton ofvydvio tpiyavo ABT ko AA 1 Syyotduog Tov ka1 AE o dyog tov. N° amodeifere 611 [ov.EAA=
B-T
2

@bpo 12° Y& tevpbmhevpo ABTA pe mig yavieg A xar AapBhefes, ot Syiotépol tov yovidy A xar A épvovrol 6To

E. o) Na deifete 611 ABA = E’%—E .

B) Na eketdoere av 1 yovie AEA propel va yiver apfieio.

@éua 13° Adveton wooowehés tpamt{io ABI'A pe féoeig AB=o ko TA=2q. Eniong AA=BI'=0. EEwtepikd tov ABI'A
yphpovpe 1o tetphyove AAEZ, ABH® xon BITK.

A) No, vrodoyioete tig yovieg Tov tpaneliov ABT'A.

B) Na 8eiete 6m pe kévrpo 1o péoo O g TA, onépyer kbihog mov SiEpyetar ané Tig xopupég B, Z, ®, H, K, I Na.
vrohoyioTel 1) aicrive Tov ev A6y KHKAOL CUVOPTHCELTOD a.

T') Na 8eifete 6T Ta onpein Z, A, T stvar sovevBewoxd.

A) No, 8eiete 61 o1 pecokddetol tov enbuypbppmv tpmpdtav AA, Z6, AB, HK xoe B cuvepéyovv.
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A" AYKEIOY

Ipéfinua 1
Ot aptBpol a, B eivar Betucoi ko TéTo101 hote
10(a’+£)=29ap  wa  a+f=T.
Na vroloyiosts tnv Ty Tov eBpocpdtoy —1—+——1~ KOl --L2-+—1-2— .
a g a fp
Hpofinpa 2
No. mpocdiopicets 10 peyokiTepo Kon w0 HucpoTepo omd 1o KAICHeT:
3019 3020 3021 4019 4020 4021
3020 30217 3022° 4020° 40217 4022
yopig vo, T peToTpéyete ot Sekudud aplpud. Na armoloycete v ardvenon oug.

MpéBinpa 3

Atveron tpiyovo ABI Tétow dhots ABI = 2-BI'A . H Sypotdpog g yoviog BAT TépVEL
v mAgvpd. B oo onpeio A étow dots AB = AT . H Sixotdpog tng yoviag ABT TEUVEL
v thevpd AT 610 onpsio E.

(@) No amodeifets 61 1o tplymve ABE won ALE eivart isa.

{B) Na Bpstte ndoeg poipeg sivar ) yovin BAT.

Tpéfinpa 4
Nu pocdioploete 6Aeg T4 TG TV arépaiov apdpod ¢ Yo Tig 0noisg o prjedg appog

(e*-1)

A= (——ﬁ;— efvan axépotoc.
a —

KOs 0ua pabuoioyeitar pe 5 povddeg Avdpusia Slopwvicuon: 3 dpeg
Kalif emervyial



Md&dnpa Oswpioc Aprdpony
E.M.E

1. No arobeyedet 6m Sev undpyel detied axdpuiog n €Tl OITE Ol aprdpol n+3 o n? +3n+3
vat ghvon TawTdypovel TEAE0L 1OBat.

2. No anoderydel bn yio xdlde un apvruixd wépomo n o aprdpée
A=5""" 45 41

ev gfvon mpditoc.

3. Na amodewydel 6w v onotouaBirote detixote axepalous a,b o apuide
N = (36a + b)(36b + a)
Bev propel va efvon BOvopn Tou 2.

4. Ne hdel otouc Betinolc coepafous 1) elfowon
2%y — y‘ywm.

5. OplZoupe toug apruode )
T,=2" +1,

pe n € N*, Na anoBeygdel v av m # n 161 ov opidyol T, T, elven oYETIHE RPOTOL

6. No Bpedolv Sha o Lelyn axepalwy (x£,14) mou elven Tétow, HOTE

28+ 323 + 1=

7. Na Poedoiy dha ta Lebyn pnrpnBevuedy wepalay (2,1) tou ebot tétol, dHote
(@* + )=+ = (z ).
8. No npoabiopiofody ot Setuxol oeépator n yier Toug omoloug o oprdjde
nt + 4"
elvor mpthToc.

9. No Ppedoldv dha o Lebyn aepodwv (z,y) mov elver tétola, date

2% + 2Py + 2yt o :8(m2+ﬂ:y+'y2+l).

10. Av ot Yetixcol oxdpotot 7,y EVOROWOY THY OYETN
202 +2 =3y +v,
t61e vo amoBerydel éti o1 apriipol @ — yf xox 22 + 2y + 1 elvor A TETpAY WV,

Tihouavde Mrpolithiog




Abosig

1. Ay urodéooupe 61l o o BUo apipol efvor téheron x0Bot, TéTE Téhetog xPog efvos ke To
ywvépevé toug. To yivdyuevd toug icobon pe

K=n+3)(n*+3n+3)=n*+6n*+12n+9.
Tlapornpotue dpwc du
(n+2)? < K <(n+3)5°,

Yio xéede Betind oxépono n. Emeton o o K Bev propel v ebvon éherog xiBog. B

2. ©étoupe 55 = z. Téte
A=24z+l=a* -+ +a+1=(2+a+1)(c® —s* +1).

ElOxoha fhéroupe 6t xadeud nopévieon eftven ueyohdtepn tou 1y 655 = 7 enopévec o A Bey
ebvau mpditoc. 3

3. Fotw 61
(1) (36a + b)(36b + a) = 2F,

1o xdmoto oxépono k 2 1. Trodétoupe b d == (a,b) xon ypdpouye a = de, b = dy, e (x,y) =1
Téte v (1} Blver dul
d*(36z + y)(36y + x) = 2°.

Eneton bn o d elvon Sovopn tou 2. Eropévis péver va Moooupe tny elowon
(2) (36 4+ y)(36y + x) = 2°,

Y xéroto s 2 0. [upotnpodye de o s Bev pmoped vor ebvos pndév. Brunhéov (36 +y, 36y +x)|2°
dpat slvon xdmotor BOvopn tov 800 A ebvon foog ye 1. Av ebvar xdmowa Biveym Tou 2, Té3e 2z Hon
2y, mov ebvor dromo. Enopévas o (36x + ¥, 36y + z) = 1. Téwe 7 (2) ovvendyeta éw ebte o
36z +y ebre 0 36y +x elvou {oog ye 1. Autd elbvon dromo woe to {nrodpevo éneto. O

4. Avy < & tbre mpopavac Bev éxoue Migee. Av y =z, téte éyoupe T Lelbyn Aioewv

(=, 1) = (1,1) xou (z,¥) = (-1, -1).
Trodétoupe Twpo du y > 2. Taputnpolye apyved i

ple & ply.

Treton b1l
@ =pi* ... pp* xou ympf‘ ...pﬁ".

Avnxathoroviag oty elowon xon xpraonowbvrag T povedikdtnte g TopoyovToRolnoNg
oto Z, ouprepalvouys 6T

aifz +y) = fily — =),
yxdde i=1,...,k Breta bu oy < f; xon enopéves zly. Npdgouvpe ¥ = sz. Avtixedotdyroe
oty apyu eblowon malpvoupe xon botepe ard e andoroujoels malpvoups



Aré Ty tehevtade oupnepadvoupe 6 elve s == £, elte s — 1 = 22, Ty npaty replnwon Exoupe
v oxoyEvetr Aioewy

(o) = (4,81 e,
T Bedrepn neplntwon €xoupe THV ooyévelr Aoewy

(m,y) = (22 + 1%, (22 +1)*TY), seN.

5. Hopotnpotye 6Tl

=Tp1Tp2... 1.
‘Eneto e oy xdrowog aptdude d dietpel tov Ty, xon tov Ty, tée Blowpel xon o 2. Tére mpéner

d =1 vyl o Ty, efvon meprrtol, mou ebvon xon to {nroduevo. ]

6. Duurhnpdvovtos to tetpdywve, Ypdgouye ty eilowon ot pépgn

3\?* 5
(:Ua-l-E) -~£—l—=y4=>
(203 4+ 3)2 ~ dy* =5 =
(2% + 3 — 24%)(22° + 3+ 2¢%) = 5.

Hpoxintouy éron téooepo. cuoTpre

228 — P2 +3=1, A — 2% 43 = -1,
2u3 4 9% +3=5, 228 4- B + 8 = 5,

203 — 22 +3 =5, 928 — 2% 4+ 3=-5,
23 4+ 2 +3=1, 22 + 2% + 3 =—1.

Tehnd o povadixd Ledyy Moewy elvar w (0, 1), (0, —1). 0

7. H ekfowan eivor 10oBivayy pe v oxdhoudy
2° + (2 — 3x)y +3z° + 3 =0.

H raparéve éxel axépaeg Ao av xo f6vo av 1) Slpivouod T elvar Téhelo Téheio tetpdywvo.
Anhadi av
A =a{z +1)%(z - 8) = 2%,

1oL 3OO ) dpvITIeS cocdpato 2. Ereton St yio admoto pn cpvateed axépato w oy bel

oz —8)=w= (s—4P —wi=16= (g —w—4)(z+w~-4) =16.



Ancotplvoviog tig tepintdosl; Poloxoupe du ta {edyn AMoewy elva

(CCry) € {(_11 —1), (8) _10): (91 —6)! (91 _21)}‘
O

8. Avn = 1, 161€ 0 apriude elvon mpditog. Av 7 elvan dpriog t61E 0 apriude efvos ToAanAdso
Tou 2 enopéveg npénel n = 2Kk - 1. Téte ypdpouye
Rt 4™ =t 42ty g gtk
=n* + 4m*
=n* +4m* + (2mn)? — 2mn)?
= (n® 4+ 2m® — 2mn)(n? + 2m? + 2mn),

6mov m = 2%, T i > 1 ebuohat PAémovpie 6t wéde nopévdeon elvan peyohitepn Tou 1, dpa o
apripdg Bev elven mpGTog, Tuventis povadud Mon elvan 7 = 1.

9. Eneldf} 1) eflowon elven ovppetpind wg mpog @, y Bétoupe o4y = s xm zy = p. Tére auth
nodpves Tn Hopph
3 —2sp =8s? —8p + 8.

And v tehevtale éneten 6T 0 5 elvon dpTiog xar Ypdpoupe 8 = 2¢. T'éte nolpvouye
2% —~tp =82 - 2p + 2
non hdvovoytag @ mpog P ralpvoule

3 _ 2
W82 o gog A8

=" Pap s

Enopéyvug apol p etven axgpanac, S npéne t— 2|18, EEetdfovioe tg 12 neputraioeic mou mpoxin-
TOUY, £xoupe teAd ot o pdva Lelyn Mgewy sbvan (z,y) € {(8,2),(2,8)}. 8

10. Tpdgoupe 1 Bodeloa ovn popeh
22—t —y=9y' >
(3) (z—y)(2z +2y +1) =32

o Ppotus 1o pevioto xowd Boupétn twy & — ¥ xa 2¢ -+ 2y + 1. Eoww évag mpdtog p mou
ebvan xowde Bunpéne twv o — y xm 2z + 2y + 1. Téde 1 (3) Bbver bt ply. Ondte plz A
tote wpéner p|1. Ereton b 8o awtol aprdyol efvan rpdror petafl toue xa étol Tpénel v Efvon
%ol oL Blo Tédewt TeTpdywVY, Tou ebval xon to {ntobuevo. EvBiuupépov mupouotdlel to eptitnia
v Ppedoltv dhot o entépanon 2,y mou wavoroloby Ty (3}, T va Bodel duwe andvinom oto
Tepandve epdtnuo anatodvin spyolela Eepeldyouy and toug oxomols e tepovotaons, [T



